



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Szigetvár Város Önkormányzata
Képviselő-testülete
2016. október 1-i ÜNNEPI üléséről

Az ülés ideje, helye: 2016. október 1., (szombat) 10.00 óra, Vigadó Díszterme

Jelen vannak:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete részéről:

Dr. Vass Péter polgármester
Varga Zoltán alpolgármester
Balaskó Tamás képviselő
Bosztonics József képviselő
Guczogi Gábor képviselő
Málek Andrea képviselő
Pogács Anna képviselő
Szojkó Gábor képviselő
Dr. Vass Péterné képviselő
Horváth József képviselő
Junácsi András képviselő
Dr. Simon János képviselő

Távol:

Kitüntettek:

Kolics Pál
Szigetvári Várbaráti Kör nevében: Varga Zoltán elnök
Némethné Kőpataki Zsuzsanna
Hoffer László
Dr. Rétvári Csaba Emil
Pap Bianka
Dr. Berecz János Tamás
Hegedüs Jolán
Kozma Csaba

Meghívottak:

Ravazdi László Szigetvár Város Díszpolgára
Dr. Kiss Endre Szigetvár Város Díszpolgára
Deichler András Szigetvár Város Díszpolgára
Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Csordás Árpádné osztályvezető
Dr. Weszner Veronika osztályvezető
Berkecz Balázs városi főépítész
Dr. Vajda János Szigetvári Járási Hivatal vezetője
Hegedüs Jolán Dél-Zselic Óvodái és Bölcsődéje vezetője
Bein Mihály Szigetvári Gyógyfürdő Kft. ügyvezetője, valamint a
Kisváros Városüzemeltetési Közhasznú NKft. ügyvezetője
Koltai Péter Szentlőrinc Város Polgármestere
Zöld István Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
kb. 50 fő érdeklődő állampolgár
Barkaszi Mária jegyzőkönyvvezető

Deichlerné Kovács Ildikó narrátor: Felkérte a jelenlévőket, hogy az ünnepi testületi ülés megkezdése előtt hallgassák meg közösen a nemzeti Himnuszát, majd az Európai Unió Himnuszát.

Himnusz (CD-ről)
Európai Unió himnusza (CD-ről)

Deichlerné Könyves Ildikó narrátor: Köszöntötte valamennyi vendéget! Felkérte Dr. Vass Péter urat, Szigetvár Város Polgármesterét, nyissa meg a Képviselő-testület ünnepi ülését.

Dr. Vass Péter polgármester: Tisztelettel köszöntötte az ünnepi képviselő-testületi ülésen Szigetvár Város Önkormányzati Képviselő-testületének tagjait, Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, a város megjelent díszpolgárait, kitüntetettjeit, illetve hozzátartozóikat, Szigetvár város korábbi vezetőit, az önkormányzati intézmények, gazdasági társaságok vezetőit, dolgozóit, a megjelent érdeklődő állampolgárokat.

Ünnepnap a mai nap, mert a Képviselő-testület immár több éve október 1-jén emlékezik meg Szigetvár újkori történetének egyik legkiemelkedőbb eseményéről, az 50 évvel ezelőtti várossá avatásról.

Ünnepnap a mai nap azért is, mert a Képviselő-testület döntése értelmében a mai ünnepi testületi ülésen köszönik meg munkájukat és adják át a város elismeréseit azoknak a személyeknek, illetve szervezetnek, akik, amelyek az elmúlt időszakban munkájukkal, tevékenységükkel hozzájárultak Szigetvár város fejlődéséhez.

Az ünnepi képviselő-testületi ülést megnyitotta, megállapította, hogy a 12 képviselőből 9 fő jelen van, tehát a Képviselő-testület határozatképes.

A mai ülés egyetlen napirendi pontja: "A városi kitüntetések átadása."

Felkérte a jelenlévő képviselőket, aki a napirendi ponttal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

Megállapította, hogy a Képviselő-testület a napirendi pontot 9 igen szavazattal elfogadta.

258/2016. (X.01.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. október 1-i képviselő-testületi ülés napirendi pontját a meghívóval egyezően fogadta el.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Határidő: 2016. október 1.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte, engedjék meg, hogy a testületi ülés megkezdése előtt Szigetvár várossá nyilvánításának 50. évfordulója kapcsán röviden elmondja gondolatait.

„Tisztelt Ünneplő Szigetváriak, Kitüntetésre várók, Vendégeink!
Tisztelt megjelentek!

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának 1966 augusztus 19-én, a 22/1966 számú határozatával, 1966 október 1-jével Szigetvárt várossá nyilvánították. A dokumentumot Dobi István, az Elnöki Tanács elnöke, és Kiss Károly az Elnöki Tanács titkára írta alá. Ezen a napon is rengeteg esemény történt világszerte, az országunkban, hogy csak kettőt említsek,

50 éve rendezték meg az első virágkarnevált Debrecenben, a Beatles együttes utolsó koncertjét tartotta San Franciscóban, de nekünk, szigetváriaknak a várossá nyilvánításunk miatt fontos e dátum. Ekkor Tinusz János volt a tanácselnök, 21 éves működése alatt városunk rengeteget fejlődött. Látják, én ilyen dolgokat szeretek említeni: sokat fejlődött a város. A mai politikai hozzá állás mellett tilos lenne említenem, hogy ki volt és mit tett. Biztos, hogy azok, akik ezt vallják, jól teszik? Nem, és azért nem, mert ha jól megnézzük, akkor 40-45 beruházást valósítottak meg akkor. Nevéhez fűződik a város alap-infrastruktúrájának megteremtése, szociális bérlakások építése, intézmények városi szintre emelése, közterületek kialakítása, a város nemzetközi és hazai kapcsolatainak fejlesztése, és sorolhatnám. Nem azért említettem, mert rokonom, barátom volt Tinusz Úr, hanem azért, mert ezek objektív tények. Végül, ami a legfontosabb, városszeretetről példamutató lelkesedéssel tett tanúbizonyságot. Természetesen az utána következő valamennyi városvezető működése alatt is fejlődött a város, kisebb, nagyobb mértékben. Ami nagyon fontos lenne, hogy amikor a városról van szó, akkor mindenki azért is tegyen, - de csak azért-, a lehetőségeihez képest. Ne keverjük bele Önös érdeket, pártpolitikát, álcélokat, ne, csak a feladatra koncentráljunk. Tudom, úgy ahogy Önök is tudják, hogy nem mindig a szánk íze szerint történnek a dolgok, de tudomásul kell venni, hogy mindig akkor kell foglalkozni egy dologgal, amikor annak van itt az ideje. Most az ünneplésnek van itt az ideje, hát örüljünk a nemzeti emlékhelyünknek, a megújult várunknak, az elmúlt hetek eseményeinek, miközben gondoljunk a halottainkra és mindazokra, akik fontosak voltak a csupa nagybetűs SZIGETVÁR VÁROSÁNAK. Végül és elsősorban örüljünk a kitüntetetteinknek, annak megkülönböztetésére, hogy egy díjra több jelölt volt, amely egyértelműen azt jelzi, hogy sokan szeretik, és tesznek is Szigetvárért. Személy szerint megtiszteltetésnek érzem, hogy a mai napon én, mi adhatjuk át Önöknek a megérdemelt kitüntetéseiket.”

Deichlerné Könyves Ildikó narrátor: A mai rendezvény következő eseménye a városi kitüntető díjak átadása.

Szigetvár Város Önkormányzata a 18/2012. (II.24.) számú rendeletében attól a céltól vezérelve, hogy a helyi közügyek meghatározott területén elért kimagasló teljesítményeket, vagy huzamosabb időn át folytatott kiemelkedő munkavégzést példaként állíthassa a város lakossága elé, kitüntető díjakat alapított.

Ezen rendelet megalkotása során az alapvető célkitűzés az volt, hogy – az eljárás egyszerűsítése, és az egységes eljárási rend kialakítása mellett – a benne szabályozott kitüntető díjak, címek, elismerések jelentőségét, rangját fokozza, az azokkal járó megbecsülést hangsúlyosabb módon juttassa kifejezésre, anélkül azonban, hogy a helyi kitüntetések rendszere tekintetében évek óta meglévő folytonosságot, a kialakult hagyományokat megszakítaná.

Tisztelt Ünneplők!

A Képviselőtestület 18/2012. (II.24.) számú önkormányzati rendeletével a Díszpolgári cím, a városi kitüntető díjak és elismerések alapításáról és adományozásuk rendjéről döntött.

A Képviselő-testület a kitüntetéseket a helyi közélet különböző területén elért kimagasló teljesítmények, életművek, valamint a példamutató munkavégzés elismerésére adományozza.

Felkérte Dr. Vass Péter polgármester urat a kitüntetések átadására.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 246/2016. (IX.29.) számú határozata alapján **Díszpolgári címet** adományoz:

Kolics Pál nyugalmazott címzetes általános iskolai igazgató részére.

Kolics Pál 1944-ben született a Somogy megyei Balhón, ahol általános iskolába járt. A Zrínyi Miklós Gimnáziumban érettségizett, majd a Bajai Tanítóképző Intézetben szerzett tanítói diplomát. 1987-ben a szegedi József Attila Tudományegyetem pedagógiai szakán, majd 2000-ben a Budapesti Műszaki- és Gazdaságtudományi Egyetem Gazdaság és Társadalomtudományi karán a közoktatás vezetői szakon szerzett diplomát.

Pedagógus pályája egész életében Szigetvárhoz és vidékéhez kötötte. Kis települések alsó tagozatain kezdte pedagógusi munkáját (Riticspuszta, Gyűrűfű), Patapaklosiban iskolavezető tanítóként közreműködött az iskolára előkészítő programok kipróbálásában.

1969-től a Rózsafai Általános Iskola igazgatójaként vezetője volt egy olyan helyi nevelési rendszer kialakításának, mely a tanítási-tanulási folyamat hatékonyságának a növelését, a cigány kisebbséghez tartozó gyermekek társadalmi mobilitásának a felgyorsítását, az iskola és a társadalmi környezet kapcsolatának az erősítését szolgálta. Itt folytatott vezetői tevékenysége alatt napközi otthon és óvoda épült a faluban.

1977-től 1991-ig a Nagydobszai Általános Iskolát igazgatta. Jelentős fejlesztések valósultak meg itt is ezen idő alatt: hat új tanterem, napközis ebédlő, tornaterem, aszfaltozott sportpálya épült meg. Az iskola 1980-ban kiemelt státuszt kapott a Művelődési Minisztériumtól. Elsőként alakította meg egy modellkísérlet keretei között a Nevelési (később) Általános Művelődési Központot. Az aprófalvas, tizenegy településből álló körzet fejlesztésére átfogó stratégiát dolgoztak ki, melyben a komplex intézmény a kulturális hátrányok csökkentésével kedvező hatást gyakorolt a települések fejlődésének egészére. Ebben az időszakban a Baranya Megyei Pedagógiai Intézet megbízásából szaktanácsadóként segítette a megyében működő általános művelődési központokat.

1991-ben megpályázta a szigetvári I. sz. Általános Iskola igazgatói posztját, melyet nyugdíjba vonulásáig, 2006-ig töltött be. 1992-ben az iskola felvette Tinódi Lantos Sebestyén nevét. Nagy hangsúlyt fektetett az ének-zene tagozat folyamatos szinten tartására és fejlesztésére. Az iskola a 2000-es évtől székhelye lett egy többcélú intézménynek, melynek tagja volt a két általános iskola, a három óvoda és a zeneiskola. A szigetvári 15 éves iskolavezetése alatt kiemelkedő tevékenységet folytatott a kistérségi szakmai együttműködés kialakításával és működtetésével, a pedagógiai információs központ megszervezésével, a közösségi iskola rendszerének a kialakításával. Elsőként csatlakozott iskolájával az akkor még kísérleti szakaszban lévő kompetencia alapú oktatás bevezetéséhez. Nemzetközi kapcsolatokat épített ki francia, erdélyi, osztrák és horvát iskolákkal.

A horvát honvédő háború idején menekült iskolát szervezett szentlászlói és eszéki gyerekeknek. Szigetvár legrégebbi iskolájának felújítására folyamatosan odafigyelt, új könyvtári és informatikai komplexumot alakított ki. Létrehozta a Tehetséges Tanulókért Alapítványt, melynek támogatásával háztartástan műhely és tankert készült.

Három cikluson át szakértője volt a Baranya Megyei Önkormányzat Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának. 2001-től országos tanügyi igazgatási szakértőként is tevékenykedett. Nyugdíjba vonulása után sem télenkedett. Jutott ideje hobbijának hódolni, a helyi és környékbeli iskolák történeteinek és emlékeinek a felkutatásával foglalatoskodott, és teszi ezt mind a mai napig. Ennek eredményeként több kiadványa jelent meg a Várbaráti Kör támogatásával. Kitartó kutatómunkával összegyűjtötte a XX. sz. elejétől Szigetvár és térsége pedagógusainak az életrajzát és ezt „Lámpások Szigetvár és vidékén” címmel megjelentette. Most is dolgozik a következő kötet megjelentetésén.

Számos szakmai publikációt jelentetett meg. Többek között: Dobsza és térsége, A társadalmi részvétel és a társadalmi testületek működéséről az Általános Művelődési Központokban, Egy kisváros iskolája az önmeghatározás útján, 100 éves a szigetvári Tinódi Lantos Sebestyén Általános Iskola.

Sok kitüntetésnek a tulajdonosa: a Baranya Megyei Tanács közművelődési díja (1984), Szigetvárért Zrínyi emléklakett (1988), a Baranya Megyeri Közgyűlés Közművelődési és

Közoktatási díja (1997), Szigetvár Város Önkormányzata Oktatási és Közművelődési díja (1998), a Baranya Megyei Közgyűlés Elnökének Kitüntető Díja (2006), Pro Humanitate Baranya-díj (2006).

A szigetvári oktatás területén végzett kimagasló innovatív munkájáért, a térség elfeledett iskoláinak a történetét feldolgozó kutatómunkájáért, valamint a járás pedagógusainak emlékét állító Lámpások c. könyvsorozat megalkotásáért Kolics Pál nyugalmazott, címzetes általános iskolai igazgató méltán érdemelte ki a Szigetvár Díszpolgára cím adományozását. Felkérte Kolics Pál urat, hogy a díszpolgári cím kitüntetését vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 247/2016. (IX.29.) számú határozata alapján **Civitas Invicta Díjat** adományoz:

A Szigetvári Várbaráti Kör részére.

A Szigetvári Várbaráti Kör az országban másodikként 1959. október 29-én alakult meg Molnár Imre gimnáziumi tanár vezetésével. Célja a Zrínyi kultusz ápolása, a város műemlékeinek és városképi szempontból jelentős épületeinek védelme. A jelenleg több száz tagot számláló szervezet az eltelt évtizedekben fontos szerepet játszott a város közművelődésében is. Igen szoros, és gyümölcsöző kapcsolatot ápol a Nemzetvédelmi Egyetemmel. Rendszeresen szervez történeteskonferenciákat, eddig több mint negyven kiadványt jelentetett meg saját erőből. Pályázatokon vesz részt, ennek egyik eredménye a Magtár épületének felújítása, a bosnyák kiállítás létrehozása. Szoros kapcsolatot tart fenn Csáktornyával. 2016-ban előadásorozat, új kiadványok megjelentetése, emléktábla avatás, ünnepi mise, szeptemberben kegyeleti megemlékezések, történelmi vetélkedősorozat általános iskolák és gimnáziumok részére, az immár XXXIII. alkalommal megrendezésre kerülő Zrínyi szavalóverseny mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy a 450. évforduló rendezvénysorozata méltó legyen az emlékéhez.

Felkérte a Szigetvári Várbaráti Kör Elnökét, Varga Zoltán urat, hogy a kitüntetését vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 248/2016. (IX.29.) számú határozata alapján **Oktatási és Közművelődési Díjat** adományoz:

Némethné Kőpataki Zsuzsanna nyugállományú tanító részére.

Némethné Kőpataki Zsuzsanna 1975-től dolgozik a pedagógusi pályán, 1977-től tanított folyamatosan a Dél-Zselic Tinódi Lantos Sebestyén Általános Iskolában a 2014/2015-ös tanév végéig.

Szakmai felkészültsége, tudatos pedagógiai tevékenysége révén az intézmény meghatározó személyisége volt. Mindig jó kapcsolat kialakítására törekedett kollégáival, a diákokkal és a szülőkkel egyaránt. A tanítványok szeretete és példaértékű hivatástudata jellemezte oktató-, nevelő munkáját. Precíz, pontos, lelkiismeretes munkájával példát mutatott fiatalabb kollégáinak. Segítőkézségével, jóindulatával, szerénységével mintát adott minden tanítványnak, szülőnek és pedagógusnak.

Osztályfőnöki tevékenysége során a pozitív emberi értékek közül elsősorban a szeretet motiválta nevelő munkáját.

Alsós munkaközösség vezetőként több éven keresztül kiválóan irányította az alsó tagozat szakmai munkáját, aktívan részt vett az intézmény munkájában.

Hitvallása volt, hogy mindenkit hozzá kell segíteni képességei maximális kibontakoztatásához. Szabadidejében önzetlenül vállalta a gyengébb tanulók felzárkóztatását, a tehetséges tanulók versenyekre való felkészítését.

Felkérte Némethné Kőpataki Zsuzsannát, hogy a kitüntetését vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 249/2016. (IX.29.) számú határozata alapján **Közszolgálati Díjat** adományoz:

Hoffer László nyugalmazott földhivatal vezető részére.

Hoffer László közigazgatási pályáját 1975-ben Ják községben adóügyi előadóként kezdte. Alapképzettsége forgácsoló szakmunkás, továbbképezve magát Tanácsakadémiát és Államigazgatási Főiskolát végzett.

Házasságkötése folytán költözött 1978-ban Szigetvárra. Kezdetben Szentlászló Község Tanácsa, majd a Járási Hivatal munkatársa volt, 1983-1988 között a Járási Földhivatal vezetőjeként dolgozott. Rövid ideig Dencsháza község polgármestere, 1989-1994. között a Megyei Hitel Bank Rt. Szigetvári Fiókjának vezetője, 1994-1997 között a Budapest Bank Rt. helyi fiókjának főmunkatársa, 1998-tól ismételten a Járási Földhivatal vezetője volt nyugdíjba vonulásáig, 2011-ig.

A Tehetséges Tanulókért Közalapítvány kuratóriumának elnöke 1991-98. között, támogatója a Vox Humana Alapítványnak és a Tinódi Kórusért Alapítványnak.

A Tanács Kiváló Dolgozója, a Magyar Hitel Bank Rt. Kiváló Dolgozója, a vidékfejlesztési miniszter Elismerő Oklevele kitüntetések birtokosa.

Közszolgálati munkájában mindenkor kiemelt figyelmet fordított a szakszerű, törvényes és ügyfélbarát hatósági munkára és a jó munkahelyi légkör kialakítására, megtartására.

Felkérte Hoffer Lászlót, hogy a kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 250/2016. (IX.29.) számú határozata alapján **Közegészségügyi és Szociális Díjat** adományoz:

Dr. Rétvári Csaba Emil szülész-nőgyógyász főorvos részére.

A Pécsi Orvostudományi Egyetemen 1983-ban szerzett általános orvosi diplomát, majd ezt követően 1987. decemberében szülész-nőgyógyászatból tett sikeres szakvizsgát. 1983. október 1-jétől orvos gyakornokként a Szigetvári Kórházban helyezkedett el, ahol jelenleg is végzi odaadó munkáját (terhes gondozás, szülésvezetés, nőgyógyászati műtétek). Eközben a Szülészeti-Nőgyógyászati Ultrahang Diagnosztikában folyamatosan képezte magát. Ennek köszönhetően a kismamák, és természetesen a leendő apukák nagy meglepedésére 3D-s, 4D-s felvételek készülhetnek. A magzati fejlődés során az ultrahangos vizsgálattal korán felismerhetőek a különböző fejlődési rendellenességek. 1988-tól szakorvosként dolgozott a Szigetvári Kórházban, 1996-ban adjunktus fokozatot szerzett, 2007-től pedig főorvosként folytatja áldásos tevékenységét, melynek köszönhetően Szigetváron és Szigetvár térségében több száz nő és család köszönheti neki annak a felemelő pillanatnak és örökre megmaradó élménynek az örömét, amit egy szülés jelent.

Felkérte Dr. Rétvári Csaba urat, hogy a kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 251/2016. (IX.29.) számú határozata alapján **Ifjúsági és Sport Díjat** adományoz:

Pap Bianka úszó részére.

Pap Bianka általános iskolai tanulmányait a Tinódi Általános Iskolában kezdte meg, 7. osztálytól pedig a budapesti Kerék utcai általános iskola tanulója lett. Gimnáziumi tanulmányait a szigetvári Zrínyi Miklós Gimnáziumban magántanulóként végzi.

Bianka hét éves korában szilánkos töréssel járó súlyos sportbalesetet szenvedett. Példamutató hozzáállással felülemelkedett a maradandó sérülés okozta hátrányokon, Szigetváron kezdett úszni, és olyan tehetséget mutatott, hogy S10 sérültségi kategóriában a Vasas SC színeiben rövid időn belül a legkiválóbbak közé emelkedett. Madeirán májusban Európa Bajnoki címet szerzett 100 méteres hátúszásban, ezenkívül egyéniben egy ezüst és két bronz, váltóban pedig kettő bronzérmel szerzett. Szeptember 1-jén a Magyar Paraolimpiai Csapat tagjaként indult a Riói olimpiára, ahol 200 méter vegyesen bronz, 100

méter háton pedig ezüstérmét szerzett, 400 méteres gyorsúszásban pedig 5. helyezést ért el. 2016. szeptemberében Bianka Magyar Arany Érdemkereszt állami kitüntetésben részesült.

Felkérte Pap Biankát, hogy a kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 252/2016. (IX.29.) számú határozata alapján **Városfejlesztési Díjat** adományoz:

Dr. Berecz János Tamás kórházi főigazgató részére.

Már több mint öt éve, 2011. április 27-től vezeti a Szigetvári Kórházat. Ez idő alatt a kórház átesett egy szervezeti átalakuláson, a korábban kft-ként működő szervezet költségvetési szervvé alakult át. Dr. Berecz János Tamás vezetése alatt a kórház infrastruktúrája, mind az épületeket, mind a gyógyítást segítő berendezéseket, eszközöket tekintve látványosan megújult. A megújuláshoz a pénzügyi háttérrel nagyrészt a pályázatok biztosították, de számos önerős beruházás is történt a kórházban. Ezek összértéke elérte a 2,5 Mrd Ft-ot. Vezetése alatt az alábbi beruházások valósultak meg pályázati forrásból:

- az elektromos energiafelhasználást segítő 215 kw-os napelemes kiserőmű létesítése,
- rehabilitációs, ápolási osztályok, szakrendelők felújítása,
- sürgősségi betegellátó osztály és helikopter leszálló kialakítása.

Vezetése alatt önerőből az alábbi beruházások valósultak meg:

- A kórház transzformátorának cseréje, mely 20 éve nem esett át felújításon,
- korábbi gőztechnológia kiváltása korszerűbb energiaforrásra,
- erősáramú elosztórendszer cseréje,
- balneoterápiás részleg felújítása, új tornaterem kialakítása.

A beruházások, projektek menedzselése értő és rendkívül elkötelezett módon történt, melynek eredményeként XXI. századi szintre emelkedhetett Szigetváron a kórházi betegellátás.

Sokat tesz a személyi feltételek optimalizálásáért, a gazdálkodás biztonságáért.

Szociális érzékenységgel a betegellátás színvonalának emelésére képes figyelni.

A betegjogok érvényesítésére is kiemelt figyelmet fordít.

Felkérte Dr. Berecz János urat, hogy a kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 253/2016. (IX.29.) számú határozata alapján **posztumusz Zrínyi Emlékplakett elismerést** adományoz

Dr. Göbölös Sándor vegyész mérnök részére.

Dr. Göbölös Sándor 1949-ben született Szigetváron a város köztisztviselőiben álló és nagy ismertségnek örvendő Göbölös családba. Általános iskoláját Szigetváron végezte, középiskolába Pécsre járt. A Budapesti Műszaki Egyetemen végzett vegyész mérnökként 1973-ban. 1975-től a Magyar Tudományos Akadémia Központi Kutató Intézetében kezdett dolgozni és 2011-ig itt dolgozott a kutatóintézet laborvezetőjeként. Nagyon sok, az egyszerű ember elméjével fel sem fogható kutatásban vett részt. Vendégprofesszorként a világ számos országában tartott előadásokat, többek között Belgiumban, New Yorkban, Japánban, Lengyelországban, illetve számos külföldi és magyar tudományos lapban publikált. Tíznel több szabadalma van, amit a mai napig használnak a tudomány világában a heterogén katalízissel kapcsolatban. Aktívan részt vett a tudományos élet szervezésében, az MTA Katalízis munkabizottságában, a Magyar Kémikusok Egyesületében. Életét a tudománynak szentelte, családja nem volt, imádott testvéreivel élt együtt.

Egész életében ragaszkodott Szigetvárhoz, sokszor hazalátogatott még szülei halála után is. Mindig érdekelte Szigetvár város gondja, problémája, figyelemmel kísérte a Szigetvárról megjelent híreket. Világjárása során vitte magával és hirdette is városunk jó hírét. Iskolatársai egy marék szigetvári földdel búcsúztak tőle, ami az urnájával együtt nyugszik a temetőben.

Dr. Göbölös Sándor hozzátartozói a városi elismerő díjat egy későbbi időpontban veszik át.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 254/2016. (IX.29.) számú határozata alapján **Zrínyi Emlékplakett elismerést** adományoz

Hegedüs Jolán intézményvezető, óvodapedagógus részére

Hegedüs Jolán 1980-ben szerzett óvodapedagógusi diplomát. Óvodavezetőként a görögali, nemeskei, kétújfalui óvodában dolgozott. Ezekben az években nagy energiát fordított a roma nemzetiségű gyerekek esélyegyenlőségének megteremtésére.

2009-től a szigetvári óvodák élére kerülve odaadóan dolgozik az óvodai innovációért, az óvodai nevelés megújításáért, fejlesztéséért. Munkájára a lelkesedés, tudatosság, következetesség, és minőségre való törekvés a jellemző.

Pedagógus kollégái számára példamutató a szakmai önképzése, mesterpedagógusként, mint szakértő vesz részt a minősítési rendszerben.

Példa értékű a tehetséges gyerekek kibontakoztatására és a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatására irányuló törekvése.

Szakmai munkáját elkötelezetten képviselő személyiség, fontosnak tartja a gyermekek egészségnevelését, mozgás fejlesztését. Közösséget összetartó tevékenysége példaértékű, kiváló szervező, menedzser tulajdonságokkal rendelkező egyéniség.

Intézményvezetői munkájában kiemelkedően, és tudatosan tesz meg mindent a pedagógiai munka színvonalának emeléséért, szakmai kultúra fejlesztéséért. A kollégáival és a szülőkkel egyaránt humánus. Kollégái megbecsülik, tisztelik szakmai tudását. Munkáját a pedagógus hivatás iránti elkötelezettség jellemzi. Szigetvár városa is joggal lehet büszke Hegedüs Jolán intézményvezetőre.

Kimagasló vezetői tevékenységének méltó elismerése a kitüntetés.

Felkérte Hegedüs Jolánt, hogy a kitüntetést vegye át!

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 255/2016. (IX.29.) számú határozata alapján **Zrínyi Emlékplakett elismerést** adományoz

Kozma Csaba tűzoltó ezredes, tűzoltósági felügyelő részére.

Kozma Csaba 1994-től tagja a Szigetvári Tűzoltóparancsnokság állományának. Először tűzmegelezési főeladó, majd felsőfokú szakmai végzettsége megszerzését követően 1997-től a tűzmegelezési osztályának kiemelt főeladói beosztásába került kinevezésre. Rövid időn belül bizonyította a szakterület iránti fogékonyságát, elhivatottságát. Kiemelkedő kompetenciáira előjárói is felfigyeltek. Szorgalmának, és az idő rövidege ellenére megszerzett jó szintű szakmai tudásának eredményeként 1998. június 1-től a tűzmegelezési osztály vezetője lett.

Ettől az időponttól kezdve a tűzmegelezési szakterület munkavégzésének színvonala – köszönhetően Kozma Csaba tűzoltó ezredes önmagától és a beosztottaitól elvárt körültekintő munkavégzésének, folyamatos önképzésének – évről-évre magasabb szintet ért el. Mindezt a szintet úgy sikerült elérnie, hogy a három főből álló tűzmegelezési osztályon lévő beosztások betöltésére fiatal, szakmai tapasztalattal nem rendelkező kollégák kerültek kinevezésre.

2002. április 1-től tűzoltósági felügyelői beosztásba került kinevezésre a Szigetvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség állományába. Az új kihívásoknak munkavégzése magas színvonalának megtartásával felelt meg, megőrizve a hivatása iránti odaadását és elkötelezettségét, amellyel hozzájárult Szigetvár városa és környéke közbiztonságának és tűzvédelmének fejlesztéséhez.

Felkérte Kozma Csabát, hogy a kitüntetést vegye át!

Deichlerné Könyves Ildikó narrátor: Felkérte Kolics Pál urat, a város díszpolgárát, fáradjon a mikrofonhoz, és a kitüntetettek nevében mondja el gondolatait.

Kolics Pál Szigetvár Város Díszpolgára:

„Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Úr!

Tisztelt korábbi városvezetők, polgármesterek!

Tisztelt Képviselők, Szigetvár díszpolgárai és polgárai!

Mindannyiunk nevében, akik ma elismerésben részesültünk, - így a Várbaráti Kör nevében is -, szeretném megköszönni a Képviselő-testületnek a bizalmat és az elismerést, amelyet igyekeznek a továbbiakban is munkánkkal meghálálni. A magam részéről nagy megtiszteltetésnek tartom a díszpolgári címet, és külön köszönöm a testületi tagoknak, köszönöm Deichler András igazgató úrnak, hogy javasolt erre a kitüntető címre, köszönöm a kedves feleségemnek, hogy 50 évig hűségesen segítette a munkámat, és köszönöm azoknak a kollégáimnak és a gyerekeknek is az együttműködését, akikkel a nem kevés, 43 év pedagógusi munkám és a 35 éves igazgatói munkám során együtt dolgozhattam. Számunka, akik átvehettük a kitüntetést, külön öröm, hogy két nagy évforduló évében kaphattuk meg az elismerést. Az egyik a vár 450. éves védelmében Zrínyi és hősie katonáinak az évfordulója, amely a hazaszeretetről szól, a másik Szigetvár várossá válásának 50. évfordulója, amely a lokálpatriotizmus ünnepe. Egyik korábbi kiváló városvezetőt, városfejlesztőt, Paizs Józsefet érdemes megemlíteni, aki többször idézte Tamási Áron: Ábel a rengetegben című regénye utolsó befejező sorait, hogy „Azért élünk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Minden ember természetes vágya, hogy otthonra leljen, amely egyrészt földrajzi helyet, de emberi közösséget is jelent. Szigetvár a Mi otthonunk, és minden itt élő embernek kötelessége, hogy tegyen ezért a városért, és nagyon sokat tettek az elmúlt 50 évben ezért a városért, ezek a kitüntetések, elismerések nekik is szólnak. Azt kívánom, amit Polgármester úr is elmondott, hogy legyen a városunk a következő 50 évben is sikeres város, ápoljuk továbbra is hagyományainkat, - új hagyományokat is teremtve. Építsük munkákkal, mert az értékteremtő munka az, amely a város fejlesztését előre viszi. Éljenek a városlakók egyetértésben, egészségben, segítsük az elesett embereket, hogy az utódaink majd azt mondhassák ránk, hogy nem éltünk hiába. Köszönöm szépen!”

Deichlerné Könyves Ildikó narrátor: Felkérem Dr. Vass Péter polgármester urat, hogy az ünnepi testületi ülést zárja be.

Dr. Vass Péter polgármester: Valamennyi kitüntetettnek, illetve hozzátartozóiknak a Képviselő-testület és a maga nevében gratulált, további eredményes munkát, ehhez jó egészséget kívánt.

Az ünnepi képviselő-testületi ülést bezárta. Ezt követően Szigetvár várossá avatásának 50. fordulójára alkalmából ünnepi hangversenyre kerül sor - szigetvári művek és szigetvári előadók közreműködésével.

Az ünnepi hangversenyt követően kérte az állófogadásra meghívott vendégeket, hogy szíveskedjenek a kitüntetettek tiszteletére rendezett vendégfogadásra a Galéria helyiségbe átfáradni.

Deichlerné Könyves Ildikó narrátor: Kérte, hogy a testületi ülés zárásaként, az ünnepi hangverseny megkezdése előtt hallgassák meg a Szózatot.

SZÓZAT (CD-ről)



Dr. Vass Péter
polgármester



Kmf.

Málek Andrea



Varga Zoltán



Csőkliné dr. Valler Mária
jegyző

jegyzőkönyv-hitelesítő jegyzőkönyv-hitelesítő



